

# SVASTICA BANATULUI

ORGAN SĂPTĂMĂNAL AL LIGII APĂRĂRII NAȚIONALE CREȘTINE

De sub preșidenția D-lui Prof. **A. C. CUZA**

## ABONAMENTUL PE UN AN

Pentru plugari și muncitori Lei 200 | Pentru bănci și fabrici Lei 500  
Pentru intelectuali . . . „ 300 | Abonament de sprijin „ 1000  
Jugoslavia 200 Dinari :: in America 4 Dolari

Director-proprietar:  
**ALEXANDRU TIERANU**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:  
**TIMIȘOARA I., Str. M. Eminescu Nr. 5.**  
Redacția pentru jud. Severin: D. Asandi redactor Lugoj.

## Către tineretul creștin-românesc

### Chemare

Sunt șase ani decând au început mișcările tudentești. Șase ani de luptă necurmată, de muncă uriașă, dar ascunsă — șase ani de când ne purtăm calvarul pe acest pământ. Copii nimănui, cari ne croim drumul nostru fără sfârșit — și telul ni se pare tot mai departe și tot mai greu de atins.

Dar ideile noastre au prins rădăcini în mulțime. De pe tribunele ocazionale studentești — ele și-au găsit formula practică în înființarea unei organizații care urmărește tocmai plinirea cerințelor noastre. Este „Liga Apărării Naționale Creștine”, condusă de veneratul Profesor și părinte sufletesc al nostru, Dl. A. C. Cuza. Și suntem fericiți când ne știm întovărășiți în lupta cruntă, dusă împotriva elementului jidovesc. Acela, care, de patruzeci de ani — dela înălțimea catedrei universitare — combate cel mai păcătos dușman al țării noastre; care și-a făcut din profesia lui un apostolat, vine și astăzi în fața poporului — mai mult sau mai puțin conștient — să înfrunte examenul nedrept al reprezentanței populare.

Camarazi și frați de luptă! Știți cu toții cât de inconștient sunt mulțimile noastre electorale. Știți cât de greu se pot răspândi ideile în această masă inertă.

Dar mai știți voi că nici o piedică nu-i prea mare pentru un caracter și obstacolul cel mai puternic se prăbușește în fața unei voințe puternice și hotărâte. Voaie vă incumbă azi sarcina de a sfărâma acest obstacol. Acum, când toți ați fost convinși de lipsa de lealitate și de patrio-

tism a tuturor partidelor; când suntem în pragul falimentului politic — căruia i-a precedat falimentul moral al oamenilor politici — cea mai sfântă nădejde se îndreaptă către profesorul de la Iași, Dl. A. C. Cuza, pe care-l ajutam din toate puterile.

Fraților!  
A ajuta nu înseamnă numai a pune umărul la povara ce o ducem — ci înseamnă a îndemna și pe alții să pună umărul, a convinge și pe alții că e bine să ne dea sprijin. În primul rând aveți obligația să convingeți pe părinții vostri, cari văd poate într-altfel îndeplinirea dorințelor noastre.

Voi aveți menirea de a fi purtătorii de cuvânt ai unei idei sfinte. Să nu o murdăriți prin fapte necugetate. Dar nici să nu o ascundeți în sufletul vostru — ea un agăreț comoara sa; ei să o purtați și la locul cel mai întunecos, pentru ea ea să lumineze.

Prieteni și tovarăși de suferințe!

Ne strigăm durerea noastră la toate colțurile și nu ne aude nimeni. Pe noi ne bat toate vânturile. Mulți cad răpuși de corbi sălbateci. Un lucru însă am învățat de șase ani, decând ne șabtem. Am învățat să nu dăm înapoi. Noi trebuie să învingem sau să murim. De ce oare nu am putea căpăta biruința o zi mai de vreme?

Tineretul L. A. N. C. vă îndeamnă astăzi — să luați calea apostolilor lui Christ și să mergeți să dați lumină orbilor și a pă celor insetați Vorbiți-le voi mulțimilor! Arătați-le că sunteți fără prihană și că durerile voastre sunt ale neamului întreg.

## Prea Iubiți Frați, Preoți și Invățători

Mântuitorul Hristos ne-a trimis în lume cu cuvintele: „Așa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, ca văzând ei faptele voastre cele bune să preamărească pe tatăl vostru cel din ceruri. În temeiul acestui text biblic îmi iau îndrăzneala a mă adresa către frații noștri ca să binevoiți a aplica suscitatul text și materie, naționalistă-creștină pe care o reprezintă și o propovăduiește integral numai Liga Apărării Naționale Creștine.

În vremuri de grea cumpănă, cum sunt zilele de astăzi când două corzi din sufletul neamului nostru românesc — sentimentul național și cel religios — moral, — sunt slăbite, datorită noastră de luminători ai satelor este ca să sprijinim L. A. N. C. de sub preșidenția supremă a marelui Apostol Român A. C. Cuza.

Cu căldura sufletului meu de smerit frate Vă rog să binevoiți a sprijini lista noastră No. 5 în frunte cu domnul I. C. Cătuneanu, profesor la Universitatea din Cluj prin care cu un ceas mai înainte trimitem univ. în Parlamentul țării.

Semnul nostru este o linie culcată.

Cu credință în ajutorul binevoitor al fraților Voastre rămân ca cel mai sincer frate.

Pr. Ioan Medelean  
preot în Răchita  
fost diacon la Caransebeș și  
Candidat la Cameră.

În cel din urmă ceas, încă se mai pot întoarce rătăciții la drumul cel drept.

## Apelul unui funcționar

A sosit timpul să ne spunem fiecare durerea ce ne apasă. Desul am răbdat! Până când să ne uităm cum averea noastră trece în mâinile jidanului, care nu-i place să lucreze, doar să speculeze?

Oare nu e păcat, ca în țara noastră și pe pământul nostru, sfințit cu sângele a milioane de suflete ale strămoșilor și părinților noștri, să ne stăpânească niște paraziți?

Oare nu e păcat ca averea noastră câștigată prin sudoarea feții, să treacă în mâinile acestor perciunați? Mă mir cum mai putem sta în picioare când mă gândesc peste câte a trecut bietul popor român!..

Oare nu ne este frică de blestemul strămoșilor, când glia lor o spurcașo acești paraziți?..

Nu vedeți cum toamna vă ia cerealele din mână pe preț de nimic, spre a le vinde primăvara cu preț îndoit și întreit.

Nu vedeți cum, pădurile sădite și îngrijite de strămoșii noștri, le distrug azi jidanii?

Dacă vreți să scăpați neamul de perire, atunci adunați-vă cu toții în jurul steagului cu semnul „svastica”, semnul mântuirii care a jurat credința patriei și neamului românesc.

Vreți să scăpăm? Votați cu toții lista L. A. N. C. cu semnul — „drumul drept”, drumul mântuirii, calea dreptății.

L. A. N. C. este singura, care luptă pentru bunăstarea noastră și care este singură în stare să introducă în România o politică adevărat românească, prin eliminarea jidanilor și jidoviților.

lipitoarele neamului nostru întreg.

Ea este ultima speranță a noastră, căci prin realizarea programului ei ne vom putea mântui țara și nația românească.

Deci să votăm cu toți semnul — linia dreaptă, de vrem să scăpăm țara de hoji. Luptați pentru devisa:

România Românilor!  
Maliu Bogoe.

## Voluntari!

Președintele Legiunei foștilor voluntari, d-l profesor universitar Simion Mândrescu, candidază pe lista Ligei Apărării Naționale Creștine, cu semnul în județul Caraș.

Votați aceasta listă, dacă voiți să aveți un reprezentant, care să lupte pentru interesele voastre, în Parlamentul Țării. A sosit timpul ca să Vă spuneți cuvântul.

Voturile se adună din întreaga țară, deci nu pierde nici un vot.

Jidanii învrâjbesc pe creștini, cu scopul de a câștiga tot avutul lor. Jidanii sunt cauza tuturor relelor din lume.

## Contribuții

la demascarea ființei și secretelor Franc-masoneriei de: Romulus Damian

(Continuare).

Din cele expuse, până aci, rezultă că suntem în fața a două categorii de franc-masonerie: 1. cea veche onestă, care profesa serios și cinstit scopurile sale morale și 2. cea nouă falsificată, cu singurul scop de a prosti, demoraliza, sclaviza și exploata omenirea cinstită. Cea veche, arică și creștină e tot mai mult și mai sigur îndreptată pe drumul dispariției, de către cea nouă jidănească care prin tot felul de mijloace mișelești și hojești câștigă tot mai mult teren nu numai în străinătate dar și la noi în România, în urma faptului că românii în oarbă lor luptă politică, pentru satisfacerea unor interese egoiste și trecătoare, — ce în treacă fie zis produc în totdeauna vrajbă și ură din care profită dușmanii românilor și în primul rând jidanii, — sunt încă

departe de a înțelege că forțele și valorile sufletesti iregimentate în interesele de partid politic nu pot reprezenta nici realiza aspirațiilor, tendințele și dorințele Națiunii întregi, care formează Statul român, ci numai pe acele care formează partea Națiunii ce îi acordă credința politică și îi încredințează apărarea intereselor și realizarea dorințelor ei speciale. Cum aceste în totdeauna sunt, — și vor fi, — în contradicție cu interesele celeilalte părți a Națiunii, reprezentată prin alt partid politic, e natural ca ideile să se ciocnească și ca din această ciocnire să se nască certuri, ura, pisma și vrajba între partidele politice. E tocmai ceace doresc conducătorii oculti a marelui loge franc-masonice din Paris, Londra și New-York, care sunt exclusive jidani în aceeași vreme marii banche-

ri ce au monopolizat industria și comerțul lunei prin acorduri și carteluri hojești.

A trezi conștiința milioaneilor de frați, ce din idealism pur aderă sau simpatizează cu logele franc-masonice, e cea mai imperioasă datorință. E singura cale pe care îi putem avertisa și rechemă din nebănuirea lor de a nu deveni servitorii năzuințelor neobosibile ce întesc asupra îngrupării culturale și moralei creștinilor. Rusia de azi, — și Ungaria de ieri a lui Kun Béla, — să ne servească în totdeauna de pildă vie, mai ales nouă românilor.

Problema franc-masonică este, așadar, pusă în fața tuturor problemelor timporale și oameni serioși ce stau deasupra reclamelor politice din ziare, ce să scriu așa cum vedem *servind interese oculte și contrare României, iar publicul românesc le sprijinește dându-și banul din buzunar pentru ele*, să ocup foarte serios cu înlăturarea pericolului în logele franc-masonice, ce amenință ne-

incetat cu destrămarea unității noastre naționale.

Astfel fiind numai bucura ne poate faptul că până și generali cu reputație mondială ca generalul Ludendorff, — fost șef de stat major al armatei Germaniei în timpul războiului mondial, — să ocupă foarte serios cu această problemă. Generalul Ludendorff în serisoarea sa: „Nimicirea franc-masoneriei prin destăinuirea secretelor ei”, vorbește numai despre franc-masoneria falsificată. Își exprimă toată indignarea, — legitimă dealtfel, — remarcând și d-sa că *secretul franc-masoneriei e jidanul și afirmând și d-sa că adevăratul scop al logelor de azi constă în instruirea și formarea de jidani artificiali.*

Evident că generalul are perfectă dreptate, întrucât logele din timpurile din urmă, ca și cele de azi, au atras pe membrii creștini pe nesimțite și cu multă măiestrie de înșalăciune spre a servi exclusive interesele jidanilor. Dl. general Ludendorff mai dă și unele explicații asupra diferitelor co-

lor franc-masonice, asupra organizațiilor, formalităților de primire, jurăminte, etc., — despre care dealtfel vom vorbi și noi. Deși prin această nu sunt atinse ființa și scopul franc-masoneriei de azi, — de care se ocupă mai pe larg dl. Theodor Fritsch în revista „Hammer” No. 605 din Lipsca, — totuși aceste explicații merită a fi cunoscute ele ușurând muncă de deslegarea problemei. D-sa mai dă lămuriri asupra importantului signal de alarmă, criticând virtuțile măestrilor de reclamă, obiceiurile de convenții sociale și chemând la lupta de desrobire din aceste lanțuri ticăloase și ucigătoare, pe care ni le-au pus pe mâni și pe grumazi jidanii.

Desrobirea aceasta e însă de două ori grea. Întâi fiindcă însuflețitului îi lipsește, — îi este luată, — orice posibilitate de orientare asupra realei situație dinăuntru și, al doilea fiindcă cei lămuriți prin experiență sunt legați prin cunoscutele jurăminte care le amenință viața și corpul.

Votați Lista L. A. N. C. No. 5 cu semnul — linia culcată, drumul drept



## Păduri străvechi

Păduri străvechi, păduri moșești  
Păduri mândre Moldovenești  
Bogate în frasin, fași, stejari  
Voi fala României Mari

Sub a voastre verzi umbrare  
Scut aflata-u și scăpare  
Moș bătrâni, gârbove babe  
Copilași, neveste slabe

În cele vremuri bătrâne  
Când veneau hoarde păgâne  
Ca'n cetăți nebiruite  
Trăiau zilele cumplite

Pân' ce jos la poala voastră  
Înșirați pe larga coastă  
Toți bărbații și feciorii  
Săgetau năvălitorii

Decimându-i și răbindu-i  
Din năvala lor oprindu-i  
Și deodată ntr'o sforțare  
Li treceau peste hotare.

Păduri străvechi, păduri moșești  
Mândria țării Românești  
Sub a voastre verzi umbrare  
Lege — aflata-m ș'alinare

Chipeși, falnicii haiducii  
Redute având butucii  
Cu puști, cu pumnale late  
Faceau sfântă dreptate

Voi în toată Primăvara  
Veseliți lumea și țeara  
Cu murmur de vâlcele  
Și cu cânt de pasărele.

Pă'nverzite poienițe  
Pasc turmele de oițe  
Și ciobanii din cavale  
Cântă doinele de jale

Iar pe câte-o potecuță  
Câte-un Ion și c'o Anuță  
Șopotind, lin se strecoară  
Fiind cuprinși de subsuoară

Păduri străvechi! Moldovenești  
Ajunse 'n mâni neromânești  
Ce de lemne vă' despoaic  
Cum tai lăna de pe oaie

Și vă vând apoi prin chilă  
Celor ce prin foc și silă  
Gustând chinul și amarul  
Va-u lărgit atât hotarul

Nu ședeți nepăsătoare  
Sub străinele topoare  
Ci — ascultați păduri străbune  
Sfânta noastră rugăciune:

Dacă vloga n-ze trecută  
Și nuzi cine săle — ascută  
Faceți voi înalte țape  
Ce de jidani săne scape

Și n'jepați făr' nici o milă  
Pe cei ce vă vînd prin chilă  
Luați pildă vechea modă  
Cum făcea Vlad Tepeș Vodă!

Vasiova Petru E. Oance.

Astfel ei nici nu se mai gândesc  
a să lăpăda de încătușatele lanțuri.

Evident că în fața acestor fapte scandaloase rajiunea sănătoasă trebuie să se întrebă: „Sunt obligatoare în orice caz jurămintele? Și în cazul că au fost luate pe baze, și presupunerii, false? Și dacă cel jurat a fost înșălat asupra scopurilor pentru care a jurat? Și și atunci dacă jurământul celui jurat este, — sau e merit să fie, — un abuz de acțiune ce contrazice conștiința morală și liniștea sufletească?

Logele franc-masonice din zilele noastre, cu ființă și spirit falsificat, înșală în mod conștient pe aderenți și membri, ascunzând faptul real că sunt sub supraconducere jidovească, și că scopul de căpitanie a logelor e de a servi oculoarele interese a jidănimii. Ba mai ascund și adevărul că jidanii dețin situații speciale în loge și că ei, — jidanii, — prin însăși credințele lor speciale, aparțin conspirațiunii, pe care nevrând și neputându-o abandona, cu scopuri eminamente ostile nu numai față de toți oamenii nejidani, dar ce e mai grav chiar și față de confrății din loge (Va urma).

## Apel

Reprezentanții L. A. N. C. din Timiș-Torontal, președinții sau delegații comitetelor sătești, sunt rugați să treacă pe la redacția noastră pentru a primi instrucțiuni necesare în vederea alegerilor generale.

## Cele zece porunci ale alianței jidovești

1. Noi suntem strănepoții lui Ana, Caiafa și Iuda Iscarioteanul, șerpini veninoși ai creștinilor, profeții mincinoși ai omenirei, care v'am îmbogățit pe voi; nu credeți în alții de cât în noi.

2. Desfigurați-vă fața, aruncați semnele podoabei voastre, împrumutați numele sfinților și al creștinilor, pentru a putea înșela pe ei; nu vă încredeți în creștinul cel ce vă grăește adevărul, nici cinstiți nu serviți pe el. Fiți egoiști în înmulțirea păcatelor voastre, ispițiți și goniți pe binefăcătorii creștini fără a avea milă de ei.

3. Nu luați în deșert stăruințele noastre că noi dispunem de toată omenirea și avutul ei și pregătim prăbușirea ei.

4. Aduceți-vă aminte de ziua Sabatului, să o sfințiți pre cal Șeaze zile minții, păcăliți, lingușiți, cămătăriți și jefuiți creștinii și avutul lor, iar în ziua a șaptea plănuiți alte fapte rele.

5. Onorați părinții și mamele voastre: defăimați oamenii, femeile și copiii creștinilor: pentru care aveți zile întunecate pe pământ.

6. Ucideți și goniți: Impărații, Regii și familiile lor, Metropoliții, Episcopii și pe toți reprezentanții Bisericii Creștine, Miniștrii cu toate cărmuirile, Judecătorii, Militarii și familiile creștine, cum ucide și goneste Troichi, Lenin, Racovschi, Bela Kun, Samoil și alți jidovi credincioși nouă pentru învierea sufletelor noastre.

7. Curviți cum au curvit femeile noastre cu Faraon și Egipteni; propagați aceste fapte scârboase femeilor și fetelor voastre; apoi fi executați și siluiți femeile creștine; spre fericirea și desfrăul vostru.

8. Furați munca, truda, hrana și avutul creștinilor; infometatiți și despuatiți pe ei; profanați, jefuiți și incendiați Bisericele lor; prin voi și fii voștrii, furați mîntea și aurul lor.

9. Insultați și batjocoriți toți creștinii; jurați și aduceți mărturiile mincinoase asupra faptelor rele ale voastre și ale lor, turburați mîntea și ordinea vieții lor; îndemnați să se ucidă între ei, pentru foloasele voastre.

10. Pofțiți și însușiți casa a-proapelui vostru creștin; pofțiți femeia și fetele lui, servele lui și ale voastre, avutul, vitele și hrana lui, pentru pângărirea și păcatele sufletelor voastre. Îmbătați cu beuturi fabricate de voi, ca să zacă ca porcii la picioarele voastre și preamăriți pe Iehova, stăpânul nostru.

Cine câștigă fără muncă?...

Jidanii!

Cine muncesc fără câștig?

Creștinii!

## Jidovul Rătăcitor

Să-mi povestești, jidan scârboș  
Din vremurile bătrâne,  
Când ai venit pribeag la noi  
Flămând ca și un câine.

Să-mi povestești, jidan mișel  
Să-mi spui, batăte vina,  
De timpul când ai năvălit  
La noi din Palestina.

Tu ai cerșit la noi azil,  
Și un codru de pâine  
Când ai venit flămând și gol  
Pribeag ca și un câine.

Și noi ți-am dat tot ce-am avut,  
Și Pâine și Cultură  
Dar când te-ai săturat apoi  
Ne-ai blestemat cu ură

Și binele ce ți l-am dat  
Tu cu ne-ruşinare  
L-ai răsplătit, ca un mișel,  
Cu jafuri și trădare

Căci în războiul nostru sfânt,  
Când se lupta poporul  
Voi dezertați la inamic  
Ca „Iuda Vanzătorul“

Prin lagăr și închisori  
Und' se strângeau românii  
Li chinuați și-i maltratați,  
De-avalma cu păgânii

Când dușmanii au invadat  
Pământul acestei Nații,  
Cu muzici i-ați întâmpinat  
Cu flori și cu Ovații!...

Când toți români se sbăteau  
În chinuri dureroase  
Voi speculați sugându-le  
Și măduva din oase!

Și contrabanda ați făcut  
Hoții fără de nume  
Căci astăzi voi, ați devenit  
Cei mai bogați din lume

Tot aurul l-ați indosit  
Și argintul din țară,  
Făcându-ne să îndurăm  
O viață atât de amară!

Voi peste tot ați semănat  
Desfrău și Anarhia  
Să 'jungem un popor  
Mai rău decât... Rusia

Și „Legea“ vreți să ne-o stricați  
Cu aur românesc  
În locul „Crucii să plantați“  
Tricornul Jidovescl

Să-mi po. estesti, jidan mișel  
Din vremuri neuitate  
Când ne-ai făcut război civil  
La nouă sute șapte...!...

Să pleci jidan nelegiuit  
Să pleci din a mea țară  
Că tu ne faci să îndurăm  
O viață atât de amară.

IOAN GEANGOS  
Învățător Diriginte.

## INFORMAȚIUNI

APEL. De oarece gazeta noastră nu este legată de interese politice de partid, ci apară interesele plugarilor, ne adresăm către voi plugari, rămași fără sprijin, să binevoiți a ne asigura viața acestei gazete prin abonarea ei.

Plugari creștini români! Vă rugăm să vă abonați la gazeta noastră care vă apară interesele.

Iubiți frați creștini! Durerile și păsările Voastre nu sunt ascultate de aceia, cari v'ar putea ajuta. Gazeta noastră s'a înființat între altele și cu scopul de a aduce la cunoștința lumii mari suferințele și nedreptățile ce le îndurați. Fiindcă noi nu putem ști tot ce se întâmplă la sate, Vă rugăm să binevoiți a trimite la redacția gazetei noastre tot felul de informații cu date despre toate abuzurile și nedreptățile ce le îndurați mai cu seama din partea jidanilor și tovarășilor lor fie ei de orice neam.

Redacția gazetei „Svastica Banatului“

ASCULTĂ DOMNULE! Unde ți comanzi hainele de iți stau așa prost pe corp? Dacă vrei să porți o haină bună, așa vizitează croitoria lui GHEORGHE CRISTA, TIMIȘIOARA IV., Str. Preyer No. 2/a.

Dr. Nicolae Imbroane avocat și-a mutat biroul avocațial în Timișoara-Cetate, Bulev. Regele Ferdinand 5 (Palatul Dauerbach) etaj III, Telefon 12-44.

## Români Votați semnul —

Lista Ligii Apărării Naționale Creștine în județele Timiș-Torontal și Severin, sub numărul 5.

## Plugari Jidanii speculează grăul, rodul muncii voastre de un an.

Cerem eliminarea tranșorilor din țară.

## Votați semnul —

## Votați lista L. A. N. C. cu semnul —

Primăria Municipiului Timișoara No. III. 34072.

### LICITAȚIE PUBLICĂ.

Tramvaiele comunale Timișoara necesită pentru confecționarea uniformelor de iarnă personalului de mișcare 650 m stofă conform caetului de sarcini care se poate vedea la direcțiunea T. C. T.

Pentru furnizarea acestei stoffe se publică licitație pe ziua de 15 Ianuarie 1929 ora 10 a. m. Licitația va avea loc la Primăria orașului Timișoara, biroul licitațiilor (Etaj I. camera No. 40).

Amatorii vor prezenta ofertele închise și timbrate în regulă, împreună cu garanție de 10% numerar sau efecte de stat din suma totală oferită.

La licitație se admit numai fabricile de bransă.

Amatorii vor aminti în ofertă, că au luat cunoștință de condițiile caetului de sarcini și le acceptă.

Timișoara, la 23 Nov. 1928.

Primăria Municipiului Timișoara.

Corpul Portărilor Tribunalului Timiș-Torontal.

No. 1417-1928.

### PUBLICAȚIUNE DE LICITAȚIE.

Subsemnatul portărilor aduce la cunoștința publică, că în urma deciziei cu No. G. 6599/2 1927 al Judecătoriei Rurală Timișoara în favorul lui Dr. Virgil Oprean avocat din Timișoara în contra părții pentru suma de 12.450 lei capital, interese de 10% delatată de 12 Martie 1927 și pentru spese în 3070 lei deja stabilite și cele ce se vor mai stabili în viitor, se fixează termen pentru efectuarea licitației pe ziua de 22 Decembrie 1928, ora 10 a. m. în comuna Timișeni (Sag) pe când și unde se vor vînde prin licitație publică obiectele sevesstrate și anume: obiecte de casă etc. prețuite în 12.150 lei.

Timișoara, la 2 Dec. 1928.

M. Jercea, port.

Primăria Municipiului Timișoara.

No. III. 34342.

### LICITAȚIE PUBLICĂ

Tramvaiele comunale Timișoara pentru darea în întreprindere a lucrărilor de pavaj pentru ziua de 17 Ianuarie 1929, ora 10 a. m. care se va ține în biroul licitațiilor a Primăriei orașului Timișoara (et. I. ușa 41).

Caetu de sarcini se poate vedea la Direcțiunea Tramvaelor comunale.

Reflectanții vor înainta ofertele lor închise și sigilate. Drept vadiu vor depune cu ocaziunea licitației suma de lei 50.000 în numerar sau în efecte de stat.

Ofertanții vor aminti în ofertele lor că cunosc caetul de sarcini și-l acceptă.

Timișoara, la 27 Nov. 1928.

Primăria Municipiului Timișoara.

Primăria Municipiului Timișoara.

No. III. 34341.

### LICITAȚIE PUBLICĂ

Tramvaiele comunale Timișoara pentru darea în întreprindere a transporturilor resp. cărăușilor de materiale din anul 1929 publică o licitație pentru ziua de 17 Ianuarie 1929, care se va ține în biroul licitațiilor publice al Primăriei orașului Timișoara (et. I. ușa 41) ora 10 a. m.

Reflectanții vor înainta ofertele lor închise și sigilate. Drept vadiu vor depune cu ocaziunea licitației suma de lei 30.000 în numerar sau în efecte de stat.

Ofertanții vor aminti în ofertele lor că cunosc caetul de sarcini și-l acceptă.

Timișoara, la 27 Nov. 1928.

Primăria Municipiului Timișoara.

P. T. Am onoare a aduce la cunoștința Onor. clientele că am deschis o

## Prăvălie de alimente, galițe și ouă

după cele mai noi cercerinte, în Timișoara-Cetate, strada Primăriei No. 7

Zilnic tot felul de galițe proaspețe tăiate și în cantitate mai mică; ficat de găscă crud și fript, deasemenea jumere de găscă, unt proaspăt, brânză și ouă, tot felul de poame și zarzavaturi, pe cele mai joase prețuri.

La dorință transport și la domiciliu la termin fix!

Solicit binevoitorul sprijin, cu tot respectul

Mihai Condali